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Elsősorban a kényszertörlési eljárások és a 263/2022. (VII. 27.) Kormányrendelet, azaz a 

gyorsított felszámolási eljárások a felszámoló szervezetekre gyakorolt hatása került 

vizsgálatra. A Kormányrendelet bevezetésével a felszámoló szervezetekre kijelölt 

felszámolási eljárások az ötszörösére emelkedtek. Ez a hirtelen jött munkateher óriási 

nehézségeket okozott a felszámoló szervezeteknek, mind a kötelezően elvégzendő 

feladatok, mind a törvényes határidők betartásában. 

 

Bemutatásra kerültek a felszámolási eljárások lefolytatásának szabályai, részletezve az 

előzményeket, az adós gazdálkodó szervezet és a kijelölt felszámoló feladatait.  

Részletesen ismertetésre került a különböző eljárás típusok szerint három adós társaság 

felszámolási eljárásának lefolytatása a törvényszékre benyújtott zárójelentések alapján.  

A kényszertörlési eljárásokat követő felszámolási eljárások folyamatának vizsgálata és 

hatásai a felszámoló szervezetekre. 

 

Nyolc felszámoló szervezet által megadott, a 2022 - 2024 években a kényszertörlési 

eljárásokból átfordult új felszámolási eljárások kijelölésének, valamint ezen eljárások 

befejezésének darabszámát, továbbá a kezdő időpont és a zárómérleg benyújtása között 

eltelt időszak átlagai táblázatos formában került kimutatásra és elemzésre. A felszámolók a 

kezdeti nehézségeket követően már hatékonyabban tudják ezen eljárások által okozott 

munka terhet kezelni, és a törvényben előírt határidőket betartani. Ezek a felszámolási 

eljárások általában nem igényelnek magas szintű szakmai munkát, jellemzően inkább 

adminisztratív feladatokat jelentenek. 

 



A felszámoló díjak 2024. évig nominális értéken lényegében az 1992. évi szinten maradtak 

annak ellenére is, hogy a felszámoló szervezetek feladatai a jogszabályi környezet és a 

technikai fejlődés miatt összetettebbé és költségigényesebbé váltak. A felszámoló 

szervezetek által elvégzett munka díja 32 évig nem emelkedett. 

 

Végeredményben egyértelműen megállapítható, hogy a változtatás szükségességének igénye 

megérett a csődtörvény és az egyéb hatósági rendeletek, szabályozások körében, és nem 

utolsó sorban a gazdasági élet szereplőinek mind az erkölcsi és etikai megújulásában is.  


